

## Gyülekezeti alkalmaink a héten

- **Ma**, a Szentháromság ünnepe után 13. vasárnapon 8 órakor magyar nyelvű, 9 órakor német nyelvű **istentisztelet** a templomban – áldozati gyűjtéssel. 10 órakor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – áldozati gyűjtéssel és csatlakozó úrvacsorával. 10 órakor **gyerek-istentisztelet** – kezdés a templomban, folytatás a nagyteremben. 15 órakor úrvacsorás istentisztelet Balfon. 15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 19 órakor az **Orgona határok nélkül** sorozatot nyitókoncertje Szimfonikus pillanatok címmel, közreműködik orgonán Kuzsner Péter, brácsán Kóczán Péter.
- **Csütörtökön**, 17 órakor **Wochenpredigt** a nagyteremben.

Új lelkészünk, **Somogyvári Flóra** a szeptember 1-jei istentiszteleteken szolgál először, aznap a 10 órakor kezdődő istentisztelet után **szeretetvendégséget** tartunk a nagyteremben. Sütemény- és gyümölcsfelajánlásokat szívesen fogadunk!

**Pelikán András** a **Pestújhely-Újpalotai** Evangélikus Egyházközség lelkészi állásába a szeptember 7-én, szombaton 15 órakor kezdődő ünnepi istentiszteleten iktatják be a pestújhelyi evangélikus templomban (Budapest, XV. kerület, Templom tér 10.). Kérjük, akik gyülekezetünkben tervezik a részvételt, jelezzék a soproni lelkészi hivatalban, hogy összehangolhassuk az utazást.

A **gyerek-istentiszteletet augusztus 25-éig** a nyári rend szerint tartjuk: vasárnaponként **10 órakor** a templomban, a magyar nyelvű felnőtt istentisztelettel közösen kezdődik, a gyerekek a bevezető liturgiát követően vonulnak át a nagyterembe. **Szeptember 1-jétől** a gyerek-istentisztelet **9 órakor** a nagyteremben kezdődik.

## Istentiszteleteink

### Vasárnap:

a templomban 8 órakor magyar istentisztelet,  
9 órakor német istentisztelet,  
10 órakor magyar istentisztelet  
csatlakozó úrvacsorával.

10 órakor gyerek-istentisztelet – kezdés a templomban, folytatás a nagyteremben.  
(Szeptember 1-jétől 9 órakor a nagyteremben.)

15 órakor istentisztelet Balfon.

15 órakor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban.

16 órakor istentisztelet:

a hónap 1. vasárnapján a kórházkápolnában,  
a hónap 2. és 4. vasárnapján Fertőszentmiklóson.

### Csütörtökön:

17 órakor Wochenpredigt a nagyteremben  
(minden hónap utolsó csütörtökén úrvacsorás).

## Elérhetőségeink

Lelkészi hivatal: hétköznap 8–12 h,  
Pénztár: hétfőtől csütörtökig 8–12 h  
Sopron, Színház u. 27. tel.: 99/523-002  
honlap: [sopron.lutheran.hu](http://sopron.lutheran.hu)  
e-mail: [sopron@lutheran.hu](mailto:sopron@lutheran.hu)  
Számlaszámunk, amelyre az egyházfenntartói járulék átutalással (akár rendszeres átutalási megbízással) is fizethető:  
OTP 11737083-20006895

XVI. évf. 35. szám. Szerkesztette: Dr. Tóth Károly  
A Hírlevelet e-mailben is megkaphatja,  
aki ezt kéri az [evhirlev@gmail.com](mailto:evhirlev@gmail.com) címen.

Jézus Krisztus mondja: „Valahányszor megtettétek ezeket akár csak eggyel is az én legkisebb testvéreim közül, velem tettétek meg.” (Mt 25,40)



# Hírlevél

2024. augusztus 25.

## Szentháromság ünnepe után 13. vasárnap

*Tanítványaihoz fordult, és nekik külön ezt mondta: Boldog az a szem, amely látja, amit ti láttok. Mert mondom nektek: sok próféta és király szeretne volna látni azt, amit ti láttok, de nem látták, és hallani azt, amit ti hallotok, de nem hallották. Ekkor felállt egy törvénytudó, hogy megkísértse őt, és ezt kérdezte: Mester, mit tegyek, hogy elnyerjem az örök életet? Ő pedig ezt mondta neki: Mi van megírva a törvényben? Hogyan olvasod? Ő pedig így válaszolt: „Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szivedből, teljes lelkedből, teljes erődből és teljes elmédből, és felebarátodat, mint magadat.” Jézus ezt mondta neki: Helyesen feleltél: tedd ezt, és élni fogsz. Ő viszont igazolni akarta magát, ezért megkérdezte Jézustól: De ki a felebarátom? Válaszul Jézus ezt mondta neki: Egy ember ment le Jeruzsálemből Jerikóba, és rablók kezébe esett, akik kifosztották, meg is verték, azután félholtan otthagya elmentek. Történetesen egy pap ment azon az úton lefelé, de amikor meglátta, elkerülte. Hasonlóképpen egy lévita is odaért arra a helyre, de amikor meglátta, ő is elkerülte. Egy arra utazó samaritánus pedig, amikor odaért hozzá és meglátta, megszánta, odament, olajat és bort öntött sebeire, és bekötötte azokat. Azután feltette őt a saját állatára, elvitte egy fogadóba, és gondját viselte. Másnap elővett két dénárt, odaadta a fogadónak, és azt mondta neki: Viselj rá gondot, és ha valamit még ráköltesz, amikor visszatérek, megadom neked. Mit gondolsz, e három közül ki volt a felebarátja a rablók kezébe esett embernek? Ő így felelt: Az, aki irgalmas volt hozzá. Jézus erre ezt mondta neki: Menj el, te is hasonlóképpen cselekedj! (Lk 10,23–37)*

## Ébresztő gondolatok

Jól ismert történet az irgalmas samaritánus példázata. Azt mondhatjuk, ismerjük ezt jól, furcsának is találhatjuk, hogy újra elénk kerül ez a példatörténet. Az elmélet, úgy tűnik, rendben volt a kérdező törvénytudónál is, meg a történetbeli papnál és a lévitánál is. Valami mégsem stimmelt. Azt láthatjuk, attól még, hogy úgy tűnik, ismerjük Isten akaratát, attól még, hogy úgy gondoljuk, kívülről tudjuk, mi az, amit tennünk kellene, attól még nem biztos, hogy helyén van az életgyakorlatunk. Mire elég, mire vezet engem az, hogy tudom, szeretnem kellene Istent és a felebarátot?

*Dr. Tóth Károly*

## Megáldottuk

✦ **Faragó Ádám** és **Vadon Sára Kamilla** testvérünk házasságkötését.

## Eltemettük

✦ **Dr. Varga Ferencné** született **dr. Földi Hajnalka** 77 évet élt testvérünket.

## Elhunyt

✦ **Gosztola Jánosné** született **Handler Zsófia** testvérünk 77 éves korában.

Temetése augusztus 29-én, csütörtökön 13 órákor lesz temetőnkben.

✦ **Füzi János** testvérünk 80 éves korában. Temetése augusztus 29-én, csütörtökön 16 órákor lesz az ágfalvi temetőben.

✦ **Márkus** (született **Edvi**) **Gizella** testvérünk 75 éves korában.

Temetése szeptember 3-án, kedden 14 órákor lesz temetőnkben.

## Idejében hirdetjük

- **Szeptember 1-jén**, a Szentháromság ünnepe után 14. vasárnapon 8 órákor magyar nyelvű úrvacsorás **istentisztelet** a templomban. 9 órákor német nyelvű istentisztelet a templomban. **9 órákor gyerek-istentisztelet a nagyteremben - mocorgó foglalkozással.** 10 órákor magyar nyelvű úrvacsorás istentisztelet a templomban – utána **szeretetvendégség** a nagyteremben. 15 órákor istentisztelet Balfon. 15 órákor istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 16 órákor istentisztelet a kórházkápolnában.
- **Szeptember 4-én**, szerdán 18 órákor **bibliaóra** a klubszobában.
- **Szeptember 5-én**, csütörtökön 17 órákor **Wochenpredigt** a nagyteremben.
- **Szeptember 8-án**, a Szentháromság ünnepe után 15. vasárnapon 8 órákor magyar nyelvű **istentisztelet** a templomban. 9 órákor német nyelvű úrvacsorás istentisztelet a templomban. 9 órákor **tanévkezdő gyerek-istentisztelet** a nagyteremben – mocorgó foglalkozással és **teaházzal.** 10 órákor magyar nyelvű istentisztelet a templomban – **személyes igei áldással** és csatlakozó úrvacsorával, utána **tájékoztató a konfirmandusoknak és szüleiknek** a gyülekezeti házban. 15 órákor istentisztelet Balfon. 15 órákor úrvacsorás istentisztelet a Fabricius szeretetotthonban. 16 órákor istentisztelet Fertőszentmiklóson.

Szeptemberben magyar és német nyelvű **konfirmációs csoportokat** indítunk, szeretettel várjuk a 7. osztályt elkezdő vagy nagyobb fiatalokat, evangélikusokat, más felekezetiűeket és meg nem keresztelteket is. **Tájékoztató a fiataloknak és a szülőknek: szeptember 8-án**, vasárnap a 10 órákor kezdődő istentisztelet után. A két magyar nyelvű csoport időpontja: szerda, 15 óra és 16 óra. A német nyelvű csoport időpontja: csütörtök, 15.30. Várjuk a jelentkezéseket!

## Deutschsprachige Gottesdienste und Gemeindeveranstaltungen

**ab 25. August 2024**

- Sonntag, 25. August, 9 Uhr **Gottesdienst** mit dr. Heidi Buch
- Donnerstag, 29. August, 17 Uhr **Wochenpredigt** mit dr. Volker Menke
- Sonntag, 1. September, 9 Uhr **Gottesdienst** mit Rebekka Pöhlmann
- Donnerstag, 5. September, 17 Uhr **Wochenpredigt** mit Rebekka Pöhlmann
- Sonntag, 8. September, 9 Uhr **Abendmahlsgottesdienst** mit Rebekka Pöhlmann  
nach dem 10 Uhr Gottesdienst: Information zu den **Konfi-Gruppen** (zweisprachig)
- Donnerstag, 12. September, 16 Uhr **Begegnung mit der Kirchengemeinde aus Mödling**  
17 Uhr: Gemeinsame **Wochenpredigt** mit Pfarrerin Anne Tikkanen-Lippl (Mödling)

### Herzliche Einladung zum Bayerisch-Ungarischen Partnerschaftsfest

26.-29. September 2024 in Würzburg

Anmeldeinformationen:

Für das ganze Wochenende pro Person: ab 65€

Anmelden bei Pfarrerin Pöhlmann: jessica-rebekka.poehlmann@elkb.de